

党建工作简报

第6期（总第21期）

中共达州市职业安全健康协会联合支部

2019年6月13日



达州市职业安全健康协会党支部 组织党员认真学习习近平总书记在“不忘初心、 牢记使命”主题教育工作会议上的讲话精神

2019年6月12日，达州市职业安全健康协会党支部组织开展了



了2019年第6次“党员活动日”活动。活动由协会党支部书记钱程同志主持，协会党支部全体党员及入党积极分子参加活动。

这次活动的主题，

主要是学习习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的

习近平
在“不忘初心、牢记使命”
主题教育工作会议上的
讲话金句

★ 为中国人民谋幸福，为中华民族谋复兴，是中国共产党人的初心和使命，是激励一代代中国共产党人前赴后继、英勇奋斗的根本动力

★ 今年是中华人民共和国成立70周年，也是我们党在全国执政第70个年头，在这个时刻开展这次主题教育，正当其时

★ 奔着问题去，以刮骨疗伤的勇气、坚忍不拔的韧劲坚决予以整治

★ 永远不能脱离群众、轻视群众、漠视群众疾苦

★ 以坚忍不拔的意志和无私无畏的勇气战胜前进道路上的一切艰难险阻

★ 把初心使命变成党员干部锐意进取、开拓创新的精气神和埋头苦干、真抓实干的自觉行动

★ 保持只争朝夕、奋发有为的奋斗姿态和越是艰险越向前的斗争精神

★ 清清白白为官、干干净净做事、老老实实做人

★ 要把“改”字贯穿始终，立查立改、即知即改

★ 领导机关和领导干部要先学一步、学深一点，先改起来、改实一点



工作会议上的讲话精神。一是学习了习近平总书记在“不忘初心、

牢记使命”主题教育工作会议上的讲话“金句”；二是学习了上海市习近平新时代中国特色社会主义思想研究中心特聘研究员、中共上海市委党校周敬青教授所作题为《为何要强调“不忘初心、牢记使命”》的文章。

通过对习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话精神的初步学习，协会党支部全体党员充分认识了开展主题教育的重要性，增强了使命意识，激发了干事创业的热情。

(达州市职业安全健康协会党支部办公室)

报：达州市委“两新”组织工委，达州市社会组织第二综合党委。

送：中共达州市应急管理局党组，中共达州市扶贫开发工作局党组。